



我市入选“宽带中国”示范城市

本报讯（记者王言）手机下载、扫码支付、网下下单……互联网时代，网络经济和便捷生活都和网速息息相关。记者昨日从工业和信息化部获悉，我市成功入选2016年度“宽带中国”示范城市。未来，让每个市民都生活在“4G+无线网络+光纤宽带网络”的世界里可实现；未来，高速畅通的宽带网络将有力推动我市经济转型升级和“双创”“互联网+”快速发展。工业和信息化部、国家发展改革委将在信息通信新技术新业务及电信普遍服务试点、示范项目等方面，优先对“宽带中国”示范城市进行支持。

据了解，2013年8月，国务院发布“宽带中国”战略及实施方案，首次将宽带网络定位为国家经济社会发展战略性公共基础设施加以推进。按照国家创建“宽带中国”示范城市要求，创建城市具有良好的宽带发展基础，应至少满足城市与农村家庭宽带接入能力、固定宽带家庭普及率、3G/LTE移动电话人口普及率、4Mbps及以上宽带用户渗透率和8Mbps及以上宽带用户渗透率六项指标中的四项要求。截至2016年6月，我市六项指标已全部实现。其中，城市家庭20Mbps、农村家庭4Mbps宽带接入能力和4Mbps宽带用户渗透率达到100%。

近年来，我市紧紧抓住国家“基于云计算的电子政务公共平台顶层设计”和河南省“智慧城市”试点城市建设机遇，围绕宽带基础设施建设、提速降费、以用促建等方面扎实推进，为创建“宽带中国”示范城市奠定扎实的基础。一是加快推进宽带网络基础设施建设。从2013年到2015年，累计完成投资22.95亿元。2016年计划完成投资4.31亿元。二是大力实施城乡光纤改造工程。（下转二版①）

武陟：慈善帮扶助力精准脱贫

博爱：吃苦挑战推动扶贫接力



本报（记者董柏生）7月下旬以来，武陟县詹店镇冯庄村25岁的魏超杰有了难得的轻松气氛。为啥？梦想上班挣钱养活一家人的魏超杰第一次拿回了将近3000元的工资，并且以后的生活也有了着落。

魏超杰家里有6口人，父亲务农，妹妹刚从学校毕业，妻子在家带着两个幼小的孩子，他自己因为没有技术、孩子又小出不去，家里生活艰难。今年5月份以来，武陟县组织开展的“百企帮百村”精准扶贫活动开始后，位于詹店东部工业区的河南佳怡食品有限公司专门针对贫困户进行了招工，与魏超杰签订了劳动合同，圆了他的脱贫梦。不仅如此，该公司还为结对帮扶的詹店镇冯村捐助善款3万元，用于村里的基础设施建设。

与魏超杰一样得到帮助的，还有乔庙乡马庄村贫困户马广亮。今年5月2日，马广亮不幸遭遇车祸，村里的慈善工作站为其募捐2万元，民政部门为其提供了1万元慈善救助，解了他的燃眉之急。该乡韩庄村在武汉大学求学的贫困大学生付文婷，学费获民政慈善救助直至其大学毕业，她正在上中学的弟弟每月受助生活费200元。

在武陟县今年的扶贫攻坚中，慈善救助、结对帮扶，正成为重要抓手。为推动精准扶贫工作深入开展，（下转三版①）

本报（记者董柏生）这是一场充满爱心的接力赛，这是一场在博爱县非公企业人士中间引起轰动的爱心传递。在这炎热的夏日里，由博爱县委统战部、县工商联举办的“吃苦挑战 爱心接力——博爱在行动”公益活动，给博爱当前开展的扶贫攻坚更增添了活力和热情。

7月13日上午，“吃苦挑战 爱心接力——博爱在行动”公益活动启动，该县企业家、个体工商户以及社会各界爱心人士积极响应参与，博爱新开源股份有限公司董事长杨海江第一个现场参加挑战并承诺帮助贫困户实现心愿。随后，河南省博爱县新世纪有限公司董事长蹇毅、博爱县诚信新家电有限公司经理尹有余、博爱屠王大王骨头饭店总经理杨应芬、博爱县新世纪有限公司经理蹇备等10多位企业家、爱心人士相继接受挑战并承诺帮助贫困户实现心愿。

7月14日上午，杨海江、蹇备来到省级贫困村磨头镇狮子口村，和乡村干部进行结合，摸清村内贫困户的现状，并在村干部的主持下，召开了11户贫困户参加的见面会，详细倾听他们的家庭现状、个人特长以及最想实现的心愿。通过座谈、走访，杨海江、蹇备结合实际，分别兑现了自己的承诺。杨海江帮助妻子离家、自身有病的樊建华到企业上班，并送去了3000元生活费。蹇备安排一位贫困户就业，同时和博爱电商协会结合，（下转三版②）



淳朴家风孕育英雄忠魂

——追记温县籍维和战士申亮亮系列报道之四

本报记者 李瑞雪

2016年6月1日凌晨，维和战士申亮亮在马里担架营区2号岗哨警戒执行任务时，为阻止汽车炸弹冲入营区而壮烈牺牲。生死关头，申亮亮立即向作战值班室报告情况，随后推开身边战友，自己不幸牺牲。

英雄的事迹感人肺腑，英雄的气概从何而来？近日，记者走进维和英雄申亮亮家中，探求是什么样的家风在影响他的人生选择。

申亮亮的家并不富裕，父母都是普通农民，几亩农田是一家人的主要收入来源。父亲申天国常常教育儿子，做人要时时帮助别人，做人要有一身正气。

不仅言传而且身教。申天国是村民小组长，负责村里生产及岗哨警戒执行任务时，为阻止汽车炸弹冲入营区而壮烈牺牲。生死关头，申亮亮立即向作战值班室报告情况，随后推开身边战友，自己不幸牺牲。

英雄的事迹感人肺腑，英雄的气概从何而来？近日，记者走进维和英雄申亮亮家中，探求是什么样的家风在影响他的人生选择。

申亮亮的家并不富裕，父母都是普通农民，几亩农田是一家人的主要收入来源。父亲申天国常常教育儿子，做人要时时帮助别人，做人要有一身正气。

趁我还能发光发热，多为大家做点力所能及的事情。”申天国说。父亲乐于助人，不知不觉中也为申亮亮树立了榜样。

申亮亮11岁时，邻居有位独居的刘奶奶，眼睛不太好使，他便经常悄悄地把妈妈刚烙好的油饼送到刘奶奶手中，看着刘奶奶吃完才离开。

朋友家的劳动力不够，每年农忙时都有不少困难，申亮亮总是出人出力，并主动借来农用机械，帮朋友把农活干完后再去干自家的农活。凡事先人后己，这样的思想早已扎根在他的心中。

“爸，每个月就50块钱，您怎么还干得这么认真？”女儿申海霞很不理解地问。

“公家的事儿总得有人干，

建和谐社会、美好家园。

学习申亮亮，就要像他那样，牢固树立全心全意为人民服务的宗旨。习近平总书记指出，全心全意为人民服务是我们党的根本宗旨。全意为人民服务，就要多为群众办实事好事，坚持用正能量感染社会，以博爱胸怀关心他人，以积极心态帮助他人，不断营造团结友爱、正气充盈、平安稳定的社会环境，展现新时期共产党员的思想境界和人格魅力，用实际行动实现好、维护好、发展好人民群众的根本利益。不管是居庙堂之高，还是处江湖之远，都要先天下之忧而

忧、后天下之乐而乐，做到勤工作、克己奉公，对个人利益想得透、看得淡，吃苦在前、享受在后，把群众利益放在首位，下大力气解决好群众最关心、最直接、最现实的利益问题。

学习申亮亮，心系群众，服务人民，还要做到勇于担当、无私奉公。担当就是责任，我们要有责任重于泰山的意识，坚持党的原则第一、党的事业第一、人民利益第一，敢于旗帜鲜明，敢于较真碰硬，敢想、敢做、敢当，对工作任劳任怨、尽心竭力、善始善终、善作善成。我市当前正处于爬坡过坎、克难攻坚

的关键时期，我们要保持经济社会发展的良好趋势、好态势、好气势，抓好转型发展、脱贫攻坚、党委换届等中心工作，要以壮士断腕的决心和勇气，打赢北山治理和环境保护攻坚战，打赢大气污染防治攻坚战。

利民之事，丝发必兴。以申亮亮同志为榜样，心系群众，服务人民，我们要学在先、走在前、作表率，立足本职、敢于担当，不忘初心、继续前进，做时代的劲草、真金，努力开创焦作发展新局面，为我市早日重返全省“第一方阵”、在全省发展中更加出彩作出新的更大的贡献。①5

市领导到马村区调研防汛北山治理环保工作

本报讯（记者李新和）7月27日上午，市委常委、市纪委书记王宏昌到马村区对防汛减灾、北山治理、环境保护工作进行调研督导。

对防汛工作，王宏昌要求，要进一步认识今年复杂的防汛形势，切实增强责任感、紧迫感，防止麻痹思想和侥幸心理，制订预案等各项措施一定要细之又细。要责任制再落实，建立领导包片、干部包点、重点户到人制度，逐级签订防汛工作责任书，确保全区防汛工作有人抓、有人管、有人问。要把

防汛工作与城乡长远规划建设结合起来，把有限的资金运用到最佳状态、取得最好效果。

对北山治理、环境保护工作，王宏昌要求，市委对北山治理高度重视，态度坚定不移，目标要求非常明确，马村区委、区政府要把北山治理、环境保护工作作为当前的一项中心工作，切实重视起来，主要领导要亲自抓、亲自过问，要建立健全责任制，实行网格化管理，严格落实责任追究机制，加大打击问责力度，深挖背后的“保护伞”，确保市委、市政府决策部署落到实处。①5

以壮士断腕的决心和勇气 抓好北山治理和环境保护

中央环境保护督察组举报受理转办情况公示公告

（第七批）（2016年7月22日12时至7月23日12时）

（第八批）（2016年7月23日12时至7月24日12时）

| 序号 | 举报内容 | 责任单位 | 是否属实 |
|----|---|------------|------|
| 45 | 武陟县大虹桥乡东张村一组南二街居民区养猪场，气味难闻，粪便直排。5月下旬向焦作市市长信箱留言反映过此情况，7月初回复协调处理，至今未解决。 | 武陟县人民政府 | 属实 |
| 46 | 温县公路局对面聚福源小区，引黄西渠100米处养殖场，大气污染严重，曾向焦作市环保局反映3次未解决。 | 温县人民政府 | 属实 |
| 47 | 武陟县詹店镇马营村海绵厂及多家小工厂、圪塔店乡加工羊皮的小作坊废水直排，污染严重。 | 武陟县人民政府 | 属实 |
| 48 | 焦作市修武县河南豫元食品有限公司，孟州市冠达食品工业园区内河南常记食品有限公司，燃煤锅炉，大气污染严重。 | 修武县孟州市人民政府 | 不属实 |

一、清单中所列第四十五号问题
责任单位：武陟县人民政府
第一责任人：秦迎军（武陟县人民政府县长）
分管责任人：张成己（武陟县人民政府副县长）
责任人：陈超（武陟县大虹桥乡副乡长）
查办结果：1.关于反映“武陟县大虹桥乡东张村一组南二街居民区养猪场，气味难闻，粪便直排。5月下旬向焦作市市长信箱留言反映过此情况，7月初回复协调处理，至今未解决”的问题，反映问题属实。7月25日，武陟县环保、公安和大虹桥乡政府等工作人员深入该养猪场进行查处。（下转二版②）

| 序号 | 举报内容 | 责任单位 | 是否属实 |
|----|---|---------|------|
| 36 | 沁阳市西万镇关庄屯村双马纸厂，污水未经处理直接外排。 | 沁阳市人民政府 | 属实 |
| 37 | 孟州市河阳办事处继村化耐塑胶有限公司无环评手续，粉尘污染，噪音扰民。向当地环保局反映过，未解决。 | 孟州市人民政府 | 属实 |
| 38 | 武陟县水寨村郑云高速嘉应收费站附近鸡毛加工厂，晚上生产，气味难闻，烟囱冒黑烟，污染环境。 | 武陟县人民政府 | 不属实 |
| 9 | 博爱县柏山镇在柏山火车站大石河堆积数万吨干土，在环境治理中，仅采取围墙遮挡，治理不到位。另在柏山还存在多处类似场地，环境污染严重。 | 博爱县人民政府 | 属实 |

一、清单中所列第三十六号问题
责任单位：沁阳市人民政府
第一责任人：毛文明（沁阳市人民政府市长）
分管责任人：张沁峰（沁阳市人民政府副市长）
责任人：赵云龙（沁阳市环境保护局局长）
查办结果：1.关于反映“沁阳市西万镇关庄屯村双马纸厂，污水未经处理直接外排”的问题，反映问题属实。2016年7月19日沁阳市环保局现场检查，该公司正常生产，污水处理设施运行，经现场从企业排放口采集水样，由沁阳市环境监测站监测，COD98.0mg/L。（下转二版③）